Quesito:

Con riferimento ai requisiti di partecipazione relativi alla capacita tecnica professionale (art. 11.3 e 11.4 del
Disciplinare di gara) e con riferimento alla risposta 2) data al Quesito 2 pubblicata sul sito di codesta
spettabile stazione appaltante, si chiede conferma di quanto segue:

che, in caso di raggruppamento di tipo orizzontale, ai fini della dimostrazione del possesso di almeno due
servizi nella categoria D.05 per un importo pari a € 64.834.000,00 sia possibile che la mandante presenti n.
4 servizi i cui importo lavori sommati siano superiori ad € 64.834.000,00 e che la mandataria presenti n. 1
servizio il cui importo lavori sia non solo superiore ad € 64.834.000,00 ma sia al contempo superiore anche
alla suddetta somma degli importo lavori presentati dalla mandante, garantendo in tal modo la misura
percentuale maggiore in capo alla mandataria.

Risposta:

Sull’argomento vedasi risposta al quesito n. 2 punto 2). Per garantire, ad esempio, un servizio D.05 si
potranno sommare gli importi di piu servizi afferenti detta categoria, messi in campo dai componenti del
raggruppamento, garantendo la misura percentuale maggiore alla mandataria.

Il caso di specie posto ad esempio dal concorrente, € possibile.

Quesito:

Con riferimento alla categoria D.05, per la quale non é rinvenibile nella Tabella allegata al DM 17/06/2016
una corrispondenza con le classi e categorie di cui alla legge 143/49, si chiede di confermare che la stessa
possa essere considerata corrispondente alla categoria VIl della sopracitata legge.

Risposta:

Al proposito vedasi risposta al quesito n. 3 punto 1) gia pubblicata.



